

Consultas Realizadas

Licitación 428728 - Adquisición Materiales e Insumos para el Laboratorio de la DIGESA

Consulta 1 - ÍTEM 10

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
Favor confirmar que al ser presentación: "caja" y "cantidad" 3000, se refieren a que en total requieren una caja de 3000 unidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
Con respecto al Ítem N°10 - Placa de Petri, aclaramos los siguientes detalles: -Cantidad requerida del ítem: 3.000 unidades. -Forma de presentación del ítem: En caja. -Precio de cotización: Por cada unidad.		

Consulta 2 - ÍTEM 12

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
Favor confirmar que al ser presentación: "paquete x 1000" y "cantidad" 20, se refieren a que requieren 20.000 unidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
Con respecto al Ítem N°12 - Puntera para micropipeta, aclaramos los siguientes detalles: -Cantidad requerida del ítem: 20.000 unidades. -Forma de presentación del ítem: En 20 paquetes que contengan 1.000 unidades cada uno. -Precio de cotización: Por cada paquete de 1.000 unidades.		

Consulta 3 - ÍTEM 14

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
Favor confirmar que al ser presentación: "cajax100" y "cantidad" 10, se refieren a que requieren en total 1000 unidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
Con respecto al Ítem N°14 - Papel de filtro cuantitativo, aclaramos los siguientes detalles: -Cantidad requerida del ítem: 1.000 unidades. -Forma de presentación del ítem: En 10 cajas que contengan 100 unidades cada una. -Precio de cotización: Por cada caja de 100 unidades.		

Consulta 4 - ÍTEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
Favor confirmar que al ser presentación: "caja" y "cantidad" 50 se refieren a que requieren 50 unidades del ítem		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
Con respecto al Ítem N°11 - Capsulas de porcelana, aclaramos los siguientes detalles: -Cantidad requerida del ítem: 50 unidades. -Forma de presentación del ítem: En caja. -Precio de cotización: Por cada unidad.		

Consulta 5 - ÍTEM 13

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
----------	-------------------	------------

Favor confirmar que al ser presentación: "caja" y "cantidad" 1200, se refieren a que requieren en total 1200 unidades

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
-----------	--------------------	------------

Con respecto al Ítem N°13 - Capsulas de porcelana, aclaramos los siguientes detalles:

- Cantidad requerida del ítem: 1.200 unidades.
- Forma de presentación del ítem: En caja.
- Precio de cotización: Por cada unidad.

Consulta 6 - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2023
----------	-------------------	------------

Favor indicar cual sería la "resolución de apertura vigente de la firma oferente para fabricar, comercializar y/o importar materiales e insumos" que corresponde a este ítem y quien lo debería emitir, si es que aplica

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2023
-----------	--------------------	------------

Aclaramos que en el Pliego de Bases y Condiciones, sección "Requisitos de calificación y criterios de evaluación" en el punto "Requisito documental para evaluar la capacidad técnica" se solicita lo siguiente.... "e. Copia de la resolución de apertura vigente de la firma oferente para fabricar, comercializar y/o importar materiales e insumos según corresponda" por lo que para el ítem N°1 no aplicaría dicho requisito, teniendo en cuenta que en el requisito se menciona "según corresponda".